

Обращение к соотечественникам.

Так будут последние первыми, и первые последними,  
ибо много званых, но мало избранных. Матфей 20:16

В то время как я был занят повышением моей научной квалификации на чужбине, шайка бандитов, **поправ нормы права**, захватила власть в моём Отечестве, чтобы разорвать его на части и разворовать его. Совершение этих чудовищных преступлений оказалось возможным при попустительстве части населения и пособничестве в их совершении другой его частью. Однако время расплаты за предательство одних и ротозейство других пришло. Под лживым лозунгом собирания русских земель предатели развязали антинародную войну в попытке избежать ответственности за совершённые ими преступления, и отвергнув **моё предложение** о начале политических преобразований с целью восстановления территориальной и политической целостности Отечества, чтобы затем восстановить его экономическую, т.е. хозяйственную целостность. Питерская шпана, обосновавшаяся в Москве и в Московском кремле, утратила чувство реальности, уверовав в свою безнаказанность и намереваясь устроить в текущем году очередной фарс перевыборов теперь уже почившего президента. Скрывая факт его кончины, мошенники продолжают лгать народу, доверие которого они уже давно утратили. Однако утрачено не только доверие, но и терпение. Ждать больше нечего. Теперь, когда стоит вопрос о гибели или спасении Отечества, спасти его возможно лишь избавившись от самозванных господ и их прихвостней, в действительности являющихся выжившими из ума паразитами, обезумевшими от безнаказанности и страха. Все эти закоренелые преступники, собравшиеся в их Советах безопасности и федерации, **подлежат уничтожению**, а их антиконституционный порядок — безжалостному слому, чтобы без их участия и присутствия заняться конституционным строительством и восстановлением территориальной, политической, и хозяйственной целостности Отечества, которое прежде называлось СССР, а теперь именуется общностью Русь согласно тексту её конституции.

к.б.н. Андрей Полеев

Berlin, 3.03.2024